

Sarajevo, 11.10.2017.

Predmet: Poziv na sastanak sa predstavnicima međunarodnog fonda „Green for Growth“ (GGF)

Poštovani,

Kompanija CETEOR Sarajevo provodi istraživanje za međunarodni Fond „Green for Growth“ (GGF), s ciljem procjene neiskorištenih potencijala finansiranja u oblasti energetske efikasnosti (EE) i obnovljivih izvora energije (OIE), u deset najznačajnijih sektora privrede BiH. Fond „Green for Growth“ (GGF) je osnovan 2009. godine na inicijativu Evropske investicione banke (EIB) i njemačke KfW banke, s ciljem promoviranja energetske efikasnosti i reduciranja CO₂. U tu svrhu GGF obezbjeđuje dugoročne fondove, prvenstveno kroz osiguravanje namjenskog finansiranja kompanija i domaćinstava putem partnerstva s finansijskim institucijama (banke i lizing društva) i direktnim finansiranjem. CETEOR Sarajevo djeluje kao tehnička pomoć na projektu „GGF Technical Assistance Facility (TAF) Project No. 14/2015“.

U **četrvtak 20.10. sa početkom u 10:00 h u velikoj sali privredne komore TK** je planiran sastanak sa ključnim privrednicima tuzlanske regije. Sastanak će poslužiti da se svi prisutni upoznaju sa mogućnostima finansiranja kroz GGF fond, ali da se prije svega adresiraju lične potrebe i projekti, te barijere prilikom finansiranja. U obzir dolaze svi projekti koji rezultiraju smanjenjem energije i/ili emisije CO₂.

Iskreno se nadamo da ćete prepoznati koristi prisustva ovom sastanku koji su od značaja za dalji razvoj našeg realnog sektora, te dostaviti relevantne informacije, te Vas molimo da nam pošaljete prijavni obrazac iz priloga ovog dopisa, kako bi mogli blagovremeno organizovati sve logističke pripreme sastanka.

Unaprijed se zahvaljujemo i srdačno Vas pozdravljamo!

S poštovanjem,

Prilog:

- Prijavni obrazac

Dragan Ajanović, direktor
CETEOR Sarajevo

The stamp is rectangular with a blue border and contains the text: CETEOR, CENTAR ZA TEHNOLOŠKI I OKOLINSKI RAZVOJ, d.o.o., SARAJEVO. Below the stamp is a blue ink signature that reads "Dragan Ajanović".